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ATA N° 003/2012 

ATA DA REUNIÃO COMISSÃO REPRESENTATIVA REALIZADA EM 06 DE 

FEVEREIRODE 2012 

Aos seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e doze, às 
dezenove horas, havendo quorum regimental, sob a proteção de Deus, 
o Senhor Presidente, Vereador Valdecir Sbardelotto, abriu os trabalhos 
da presente reunião da Comissão Representativa e saudou todas as 
pessoas presentes. Presentes nesta reunião os Vereadores Danilo 
Vergutz, Ledy Altmann, Leodí Altman e Vilson Altmann. Em seguida 
foi colocada em discussão a Ata da Reunião da Comissão 
Representativa realizada no dia seis de fevereiro de dois mil e doze e 
como ninguém quis se manifestar foi colocada em votação e 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Inicialmente o Senhor Presidente 
solicitou para que um vereador efetuasse a leitura de um trecho da 
Bíblia o que foi feito. Logo em seguida o Presidente convidou a todos 
para entoar o Hino Nacional. Dando continuidade solicitou ao Senhor 
Secretário para que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE RECEBIDO: 
Comunicado nº CM 005244/2012 do Ministério da Educação, Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação, informando a liberação de 
recursos financeiros a garantir a execução de programas do Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação para o nosso Município no 
valor de R$ 3.282,03. Comunicado da Câmara dos Deputados 
informando recursos do orçamento da União, data da posição 
SIAFI:31/12/2011,  empenhados aos Municípios, sendo favorecido a 
Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Planalto, com o valor total de 
R$ 167.775,14, para o fundo nacional de desenvolvimento da Educação 
e Ministério do Esporte. Comunicado da Câmara dos Deputados 
informando recursos do orçamento da União pagos aos Municípios, 
data da posição SIAFI:31/12/2011, empenhados aos Municípios, sendo 
favorecido a Prefeitura Municipal de Santo Antônio do Planalto, com o 
valor total de R$ 834.005,67, para o Ministério da Educação, Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação, Fundo Nacional de Saúde, 
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate a Fome, Fundo 
Nacional de Assistência Social, Recursos sob Supervisão do MF-
TRF.MF, Recursos sob Supervisão do MEC e Transf. Constitucionais- 
Rec. SOB Sup. M. Fazenda. Vários convites para cursos, seminários e 
eventos. Logo após o Senhor Presidente DEFERIU a MOÇÃO DE 



2 

 

PESAR. No espaço do pequeno Expediente não houve nenhum 
Vereador inscrito e no espaço do Grande Expediente também não 
houve nenhum Vereador inscrito. Como foi suspenso o intervalo 
regimental, o senhor Presidente solicitou ao senhor secretário para que 
efetuasse de imediato a leitura da matéria constante da ORDEM DO 
DIA: Moção n°008/2012 de autoria dos Vereadores Leonel Adler e 
Vilson Altmann, solicitando na forma regimental para que após 
aprovado pelo plenário, seja enviado ofício parabenizando Jonatan 
Daniel Haack pela aprovação no exame da Ordem dos Advogados do 
Brasil-OAB. Neste sentido deseja-se ao mesmo votos de muito sucesso 
na sua carreira profissional. Colocado em discussão o Vereador Leodi 
Altmann fez uso da palavra, cumprimentou os presentes e pediu a 
subscrição. Continuando em discussão o Vereador Danilo Vergutz 
cumprimentou os presentes e pediu a subscrição. Continuando em 
discussão o Vereador Valdecir Sbardelotto fez uso da palavra, 
parabenizou o jovem pela sua conquista e pediu a subscrição. Ninguém 
mais quis se manifestar e em votação foi aprovado por unanimidade. 
Moção n° 009/2012 de autoria dos Vereadores Cezar Formentini e 
Valdecir Sbardelotto, solicitando na forma regimental, para que após 

aprovado pelo Plenário, seja enviado ofício parabenizando e felicitando a 

equipe do Esporte Clube Cabral, por ter conquistado o título de Campeão do 

Campeonato Municipal de Bola Sete, em decisão  realizada no último dia 04 de 

fevereiro no campo do América Futebol Clube. Aproveitamos o ensejo para 

enviar ofício parabenizando  também as equipes que conquistaram com méritos 

as demais colocações do referido campeonato, que foram as seguintes: 2° lugar 

– Rancho Tricolor, 3° lugar – Baixada, 4° lugar – Furacão do Marmeleiro. 

Colocado em discussão o Vereador Danilo Vergutz fez uso da palavra, 

parabenizou todos os jogadores e pediu a subscrição. Colocado em discussão 

ninguém mais quis se manifestar e em votação foi aprovado por unanimidade. 

O Vereador Valdecir Sbardelotto fez uso da palavra consultou os colegas para 

que pudesse ser feita a Reunião da Comissão Representativa no dia vinte e dois 

de fevereiro. Nada mais havendo a tratar, sob proteção de Deus, o 
senhor Presidente encerrou a presente reunião e convocou os senhores 
Vereadores para a próxima reunião da Comissão Representativa a ser 
realizada no dia vinte e dois de fevereiro de dois mil e doze, às 
dezenove horas no mesmo local de costume. 
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                                                                       Vereador VALDECIR SBARDELOTTO, 

                                                                          Presidente 

 

 

                                                                        Vereador CEZAR FORMENTINI, 

                   Secretário 


